

帮忙“办理贷款、学生入学、调动工作” 这个“能人”被原州区警方抓了

本报讯 (记者 吴彩华)近日,固原市公安局原州区分局刑侦大队全力出击,抓获涉嫌以“办理贷款、学生入学、调动工作”为名实施诈骗的在逃人员,串并侦破诈骗案件5起,挽回经济损失共计7万余元。

2021年2月至9月期间,犯罪嫌疑人刘某某以帮助赵某、赵某朋友、马某、马某亲

戚、袁某某等人办理贷款、学生入学、工作调动为名实施诈骗,共骗取赵某等人共计7万余元。原州区公安分局刑侦大队立案后,经多方侦查确认辖区居民刘某某具有重大作案嫌疑,但此时刘某某已更换身份逃窜躲避公安机关的打击处理。

案发至今,该局刑侦大队始终没有放弃

对刘某某的追踪侦控。2022年12月6日,经分析研判,刘某某已返回固原市,刑侦大队立即组织人员在其居住单元楼蹲守,将其抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某某如实供述了犯罪事实。目前,刘某某已被原州区公安分局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

阿尔茨海默病老人走失 公交司机帮他找到家人

本报讯 (记者 田永刚)12月14日,银川市民吕女士拨打本报新闻热线0951-6024110反映,她患有阿尔茨海默病的父亲不慎走失,幸好在银川316路公交司机霍正芳的帮助下,老人被平安接回,她希望借本报对霍正芳的暖心举动提出表扬,传递社会正能量。

吕女士告诉记者,她的父亲今年90岁,居住在银川市兴庆区永安南巷水木清苑小区,身体很硬朗,但患有阿尔茨海默病记性不太好。“父亲每天午饭后都会下楼晒太阳,12月12日13时许,他推着轮椅在小区院子里散步,走着走着就出了小区,而家人还浑然不知。直到一个半小时后,316路公交司机霍正芳打电话告诉我,父亲竟然坐着公交车到了永宁县。”

这究竟是怎么回事?记者联系到了霍正芳。原来,12日13时许,她开着316路公交车

经过迎宾广场站时,看到一位老人推着轮椅站在站台上,车停稳后,一位男士帮忙把轮椅抬上了公交车,她当时还以为那位男士是老人的家人。一路上,她不时看看坐在轮椅上的老人,担心其发生意外。公交车到达终点站永宁公交车场后,她看到老人独自坐在车上身旁无人,便协助他下了车。几分钟后,霍正芳下班准备返回银川,又看到老人在对面公交站台上等车,她上前询问老人是不是坐错了车,有没有家人的电话,老人却摇摇头不说话。这时,霍正芳看到老人身上挂着一个小牌子,上面写着“患有阿尔茨海默病”。霍正芳根据小牌子上的电话,联系上了老人的家人,又带着老人坐车返回银川。两人在清和北街与北京路交叉口附近的公交车场旅游集散地下车后,老人的家人很快赶到现场,将老人接回了家。

金凤区冰雪运动“热”起来



游客投喂萌宠。本报记者吴彩华摄

本报讯 单板、双板、滑雪圈……随着滑雪季的到来,银川市金凤区阅海滑雪场开门迎客,吸引众多市民前来游玩。12月14日,虽然气温较低,空气湿冷,却没能阻挡滑雪爱好者的热情,当日约2000名游客在冰雪世界里挥洒激情、收获快乐。

“我是滑雪爱好者,听说阅海滑雪场开门了就迫不及待来玩了,我觉得这边挺美的,滑雪场也大,以后会经常来!”市民唐彪兴奋地说。

在滑雪场雪具大厅内,大人和孩子换好装备、拿着雪具,兴奋地走向滑雪场,在雪道上感受着飞驰而下的速度与激情。滑雪道

一旁的雪上无动力乐园,孩子们的欢声笑语此起彼伏,小朋友们与身穿玩偶服的工作人员快乐互动,堆雪人、打雪仗、投喂萌宠,不亦乐乎。

“阅海滑雪场自12月恢复营业以来,截至目前已经接待了1.4万人次。”阅海集团市场营销部部长邬月玲说。

“结合辖区内冰雪运动场所,我们将在阅海滑雪场举办第九届大众冰雪季2022—2023冰雪系列活动,推动金凤区旅游产业多元化发展。”金凤区文化旅游体育广电局工作人员说。

(吴彩华 虎洋)

老人瘫坐路边 民警护送归家

本报讯 “来,我们送您!”12月10日,石嘴山市公安局惠农区分局红果子派出所民警将一位腿疾复发的老人小心翼翼地搀扶上车送回家。寒冷冬日里,民警搀扶老人的背影令人格外暖心。

当日11时许,红果子派出所值班民警王强接到群众报警,称一位老人瘫坐在红果子镇老桥头南渠旁的马路旁,请求帮助。接警后,王强带领辅警胡元迅速赶到现场,只见一位手握拐杖的老人瘫坐在冰冷的马路上,冻得瑟瑟发抖、嘴角发颤,两人立即将老人搀扶进车内取暖。

王强了解到,老人姓张,今年77岁。当日9时许,老人独自拄着拐杖出门沿惠农渠边的马路向南遛弯,走出约1公里后折返回家,没想到天气太冷导致腿疾复发,实在走不动了,便瘫坐在马路旁。随后,民警按照老人提供的家庭住址,驾驶警车将其送回家。

(吴彩华 石月江)

老人“迷糊”走错门 民警安全送回家

本报讯 (记者 吴彩华)“警察同志,我家门口躺着一位老人,可能是找不到家了,你们快来看看!”12月10日下午,银川市公安局兴庆区分局前进街派出所接到星光华小区居民报警。

接警后,星光华警务室民警立即赶到现场,看到一位老人躺在该单元4楼楼梯口。经检查,老人意识清醒无其他身体状况。因老人说话含糊不清,且情绪十分激动,民警无法得知其家庭住址和家人的联系方式。

“您别着急,我们送您回家!”民警一边安抚老人的情绪,一边向周边居民、小区保安了解相关信息,最终获取老人的家庭住址及身份信息。

民警联系老人的儿子后得知,老人今年80多岁,平时一个人居住,事发当天下楼散步,回家时不慎走错了楼栋。得知母亲已被民警安全送回家,老人的儿子在电话里不停地说着感谢。